ELART S.A.

111698

Guayaquil, 09 de enero del 2003

Señor Ingeniero CESAR JAVIER MESA MALDONADO Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted, que la Junta General de Accionistas de la compañía ELART S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted tendrá individuamente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

ELART S.A., se constituyó el 9 de septiembre del 2002, en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Aycart Vincenzini, y se inscribió en el Registro Mercantil de éste cantón el 7 de octubre del 2002.

Particular que informo a ustedes para los fines de Ley.

Atentamente,

Ab. Yanira Diaz de Ayala -

Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de ELART S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la compañía. Guayaqui/1, 09 de enero del 2003.

CESAR JAVYER MESA MALDONADO Nacionalidad Colombiana

C.I. 0920079951

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía ELART S.A.; a favor de CESAR JAVIER MESA MALDONADO; de fojas 47.556 a 47.588, Registro Mercantil número 6.991, Repertorio número 10.647.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, veinte y cuatro de Abril del dos mil tres. -

> AB. TAŤIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL **DELEGADA**



ORDEN: 51293

LEGAL: MONICA ALCIVAR AMANUENSE-COMPUTO: SARA CARRIEL EPURADOR: MARIANELLA ALVARADO ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA

REVISADO POR: